

PON 1.4.	Staš, Mavro	8:00	Ispovijed
		8:30	Sveta misa
		18:00	Alojz, ob. Burić * Julijus Kletečki
UTO 2.4.	Leoplod, Tedora	17:30	Križni put
		18:00	Stjepan Hustić * Barica Kletečki * Franjo, Barica Klasić
SRI 3.4.	Skisto, Rikard	18:00	mons. Branko Ivanjko
ČET 4.4.	Izidor, Platon, Benedikt	17:30	KLANJANJE
		18:00	Na nakanu
PET 5.4.	Vinko, Irena <u>PRVI PETAK</u>	15:00	Križni put
		15:30	Franjo Vdović gd., Milan Zorinić gd., +ob. Vdović, Hrestak, Zorinić * Sanda, Josip Drenški, Željko Fekonja, Slavko, Terezija Smiljanec, Milica Gašparić * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * Josip, Miljenko Šimun * Mirko gd., Vera i +braća i ob. Smrkulj * Stjepan Šorša * Danica gd., Ivica, Mirjana Leskovar * Franjo gd., Dragica Novak
SUB 6.4.	Irenej, Prudencije <u>PRVA SUBOTA</u>	18:00	Stipo, Nediljka Miloloža * Alojz, Marija Gorup * Milka Tepeš * ob. Mališ, Gretić, Potočki, Žerak
NED PETA KORIZ. NED. 7.4.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Dominik Makar * Marija, Ivan Škrinjar Prigoda za svetu ispovijed
	Mala Erpenja	9:30	Franjo, Marija, Martina Belošević, Vlado, Marija Grahovar * Dragutin Sekušak Prigoda za svetu ispovijed
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE Prigoda za svetu ispovijed
	Župna crkva	17:30 18:00	Križni put Aleksandrina Vlahović, Ivan, Leopold, Josipa * +roditelji i braća Ivanjko * Branko Hercigonja * Andrija, Ljubica, August, Marija Hrestak

SUSRETI ZA KRŠTENJE:

Srijeda, 10. travnja.

Susreti se održavaju u župnom dvoru s početkom u 19 sati.

*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!

PRVA PRIČEST—19. svibnja 2019.; SVETA POTVRDA—1. lipnja 2019.



MOB. ŽUPNIK:
Pregrada 091/381– 6210

Župni list

**Rkt. Župe
Uznesenja
BDM
Pregrada
BR.: 308/2019
31.3.2019.**



MOB. ŽUPNIK:
Kostel 099/414-1929

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmrljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisodobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i proveselimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima proveselim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!'« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje

Jedna od nama najljepših pripovijesti koje je izrekao Isus svakako je prisodobna o milosrdnom Ocu. Ta prisodobna može imati i naslov "O izgubljenom sinu". Možemo joj staviti i treći naslov—"Priča o lažnom pravedniku". Kako god nazvali tu pripovijest, ona nas uvijek dotakne. Svi se povremeno nađemo u životnim okolnostima svih triju naslova. Na današnju, Četvrtu korizmenu nedjelju čitamo baš tu Isusovu prisodobu. U toj prisodobu, Isus opisuje grijeh i obraćenje. Svjesni smo da samo Božja usta mogu izreći ovakvu priču. U njoj Isus otkriva svoje

bogočovječe Srce, puno samilosti i milosrđa prema grešniku. Mlađi sin primjer je mladog čovjeka koji želi "uzeti svoj život u svoje ruke". Kada je to naumio, smatramo da je željan uspjeha i osamostaljenja. On je čovjek koji zna svoja prava te život želi ispuniti na svoj način. Nije on ni prvi ni posljednji koji tako razmišlja ili se tako ponaša. Ono što nije imao ili nije imao o dovoljnoj mjeri, to je iskustvo života. Iskustvo života stječe se odgojem i samoodgojem. To iskustvo trebao mu je prenijeti otac, no njemu to nije bilo potrebno. Možda bi bilo potrebno danas opomenuti mnoge mlade, obrazovane i uspješne ljude, da život nije samo uspjeh i znanje, već je tu potrebno i iskustvo života. Ne smijemo odbacivati nauku i iskustvo starijih. U životu nam je itekako potrebno ponizno slušanje i prihvaćanje dobrih savjeta onih koji su možda puno više toga u životu prošli. Njih je život poučio mnogočemu. U odsutnosti očeve ruke i primjera roditelja, sin vrlo brzo upada u životna iskušenja, koja na kraju dovode do njegovog poniženja. Dok promatramo starijeg sina, u njemu možemo pronaći primjer dobrog i pokornog djeteta, ali ne baš sretnog i zadovoljnog. On, s jedne strane, želi biti poslušan i odgovoran, ali u isto vrijeme privlači ga i iskustvo i način života mlađeg brata. Možda je uloga starijeg sina u nekakvoj "magli" i ostaje nedorečena. Uloga starijeg sina nalazi se u prvim rečenicama današnjeg evanđelja. Isusu prigovara židovska "elita pravednih". Isus je baš njima uputio svoju prispodobu, onima koji su sebe smatrali vjernima i pravednima. Stariji sin osjeća ljutnju i gorčinu prema mlađem bratu i svom ocu. Kada pažljivo pročitamo priču, vidimo da je i stariji sin dobio svoje, neki imetak. U rečenici "I razdjeli im imanje." svaki je dobio svoj dio. Na povratu, mlađi sin ne uzima ništa bratovo, već dobiva očevo. Isus prispodobom o izgubljenom sinu želi opisati način Božjeg djelovanja, očinsko djelovanje Boga u odnosu na nas, odnosno svoj odnos prema nama. Očito za Isusa ne postoji "izgubljeni čovjek". Isus u svojim riječima i svojim djelima milosrdan je prema svim ljudima. Trenutak u kojemu živimo otkriva nam da se bojimo biti milosrdni, bojimo se da ćemo zbog milosrđa ispasti smiješni ili slabi. Moramo se osvijestiti da je čovjek najveći baš kada je milosrdan, kada zna oprostiti, kada zna sebi i drugima dati prigodu za novi početak. Bog Otac svima daje novu šansu, čeka na nas i nikada nam ne zatvara vrata. Isusova priča izgleda nedovršeno, jer ne znamo je li stariji brat ušao u kuću ili nije. Ova "nedovršenost" očito je namjerna. Ne znamo hoće li se stariji brat pridružiti slavlju, a isto tako ne znamo ni kako će se sutra ponašati mlađi brat. No, jedno svakako znamo, a to je kako se moramo ponašati danas, a isto tako i kako se danas ne smijemo ponašati. Priča o izgubljenom sinu je vječno nadahnuće mnogima sve do danas. Lijepo o toj priči piše Ivan Gundulić u djelu *Suze sina razmetnoga*: "Skrušen grešnik reče ovako, I ne ckneći k ocu odleti; Nu istom na put dobar tako Krenu stupaj od pameti, A otac ga blagi sreće Pun dobrote vječne svete. Primi od sina ponižena Molbu i cjelov da mu tada I sred dvora razvedrena, Gdje vijek sunce ne zapada, Povede ga rukom svojom, Da rasladi trud pokojom." Također je zabilježeno da je veliki književnik Dostojevski volio ovu Isusovu prispodobu. Njegova kći Sony zapisala je: "Kad je otac osjetio da mu dolazi kraj života poželio je da mu se često čita prispodoba o izgubljenom sinu. Na kraju bi rekao: Djeco, ne zaboravite nikada ono što ste upravo slušali. Sačuvajte apsolutno pouzdanje u Boga i nemojte nikada posumnjati u njegovu oprost. Ja vas djeco neizmjerljivo volim, ali što je moja ljubav prema ljubavi kojom vas voli nebeski Otac."

***POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

Marija Antolić r. Drenški: rođ. 3.12.1937. u Prigorju, stan: Vojsak 29, +Stjepan—suprug. Umrla 23.3.2019., pokopana 25.3.2019. u Pregradi. Kćerima Štefeci, Ankici, Višnjji, Mirjani i Mariji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

***KORIZMENA ISPOVIJED:**

Danas (31.3.2019.), na Četvrtu korizmenu nedjelju je korizmena ispovijed u našoj župi.

Ispovijed počinje u 15:00 sati, a sveta misa je u 15:30 sati (danas nema večernje svete mise u 18:00 sati).

Mogućnost za ispovijed je i u ponedjeljak, **1. travnja u 8:00.**

Na Petu korizmenu nedjelju, **7. travnja**, prigoda za ispovijed bit će na prijedpodnevnom svetim misama. Također, taj će se dan (7.4.) ispovijedati i u kapeli M.B.B. u Erpenji.

***POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA**

U našoj župnoj crkvi pobožnosti križnog puta održavaju se utorkom u 17:30 sati, petkom u 15 sati i nedjeljom u 17:30 sati).

***KOŠARICA LJUBAVI:** Svoj dar možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj košari ili donijeti u župni dvor. Također, potrepštine se sakupljaju i u našim dućanima: Gavranović marketu, Strahinjčići i Posavec diskontu (ul. J. Leskovara). Unaprijed hvala na daru!

***NAJAVE PREDSTOJEĆIH DOGAĐANJA**

Križni put na Kunagoru—petak, 12. travnja u 15:00 sati.

Proštenje svetog Jurja u kapeli svetog Jurja—Uskrсни ponedjeljak, 22. travnja u 11:00 sati

Posvetilo crkve i Dan Grada—Bijela nedjelja, 28.travnja

Proštenje svetog Josipa u Svedruži—srijeda, 1. svibnja u 11:00 sati

*** ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH:**

Ponedjeljak, 1. travnja od 13:30—**Cigrovec, M.Erpenja, Gorjakovo, Pregrada Vrhi**

Subota, 6. travnja od 10:30—**Prigorje, Plemenščina, Bušin, Vojsak, Pregrada, Kolarija**

Daljnji raspored bit će objavljen u sljedećem župnom listiću.

ŽUPNI SUSRETI:

Četvrtak, 19:00—proba mješ. zbora

Petak, 19:00—susret mladih

Subota, 11:00—susret ministranata

Subota, 11:00—proba dječjeg zbora

Subota, 19:00—proba zbora mladih